
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

.Platba kartou. 
.za školské poplatky. 

 

 

 Jednoducho, pohodlne, bezpečne.. 
 Na webe aj telefóne.. 

 

 

 

 

 



 

 

Vážení rodičia,  

máme pre vás dobrú správu — na našej škole môžete platiť kartou. Vďaka VIAMO a EduPage môžete zaplatiť 
školské poplatky kartou, vrátane možnosti platiť cez Apple Pay alebo Google Pay. 

 

Ako funguje platba kartou? 
Zaplatiť kartou je jednoduché a rýchle — platbu začínate v EduPage1  a realizujete na Platobnej bráne VIAMO, kde 
si môžete zvoliť či: 

a) zadáte kartu na bezpečnej stránke CardPay a platbu autorizujete vo svojej bankovej aplikácii 
b) použijete Apple Pay alebo Google Pay — extrémne jednoduché a pohodlné 
c) platbu realizujete pomocou aplikácie VIAMO Plus, v ktorej máte zapamätanú svoju platobnú kartu 

(https://viamo.plus) 
 

Platiť kartou môže každý rodič — čiže klient ktorejkoľvek banky na Slovensku, ktorý má kreditnú alebo debetnú 
platobnú kartu Mastercard, Maestro, VISA, VISA Electron vydanú v EÚ na fyzickú osobu.  

Platby kartou sú okamžite zapísané na EduPage a školské poplatky vidí škola aj rodič ihneď ako uhradené. 

Platba kartou je zaťažená manipulačným poplatkom podobne ako platba šekom na pošte. Manipulačným poplatok 
znáša platiteľ, je premietnutý do navýšenej sumy platby a platiteľovi je zobrazený na Platobnej bráne VIAMO pred 
potvrdením platby. Poplatok pre rodiča je 0,10 € + 0,5% zo sumy platby, takže ak škola požaduje platbu 10 €, rodič 
zaplatí 10,15 €. 
1 v mobilnej aplikácii EduPage alebo na webovej stránke školy https://vasaskola.egupage.org 

 

Príklad — Platba kartou cez Apple Pay z  aplikácie EduPage  

 

 
 
  



 

 

Môžem platiť škole cez VIAMO aplikáciu mojej banky? 
Samozrejme áno! Klienti Tatra banky a VÚB banky, ktorí majú aktivovanú aplikáciu Tatra banka VIAMO alebo VÚB 
VIAMO môžu platiť školské poplatky prostredníctvom tejto aplikácie. Je to najlepšia možnosť ako platiť za školské 
poplatky — nemusíte si nič pamätať, nič prepisovať, stačí vybrať školský poplatok a platbu autorizovať vo svojej 
VIAMO aplikácii. Je to extrémne jednoduché, rýchle a bez manipulačného poplatku za kartové transakcie.  

Pre platby cez VIAMO aplikácie platí to isté, čo pre kartové platby — platby sú okamžite zapísané na EduPage 
a školské poplatky vidí škola aj rodič ihneď ako uhradené. 

 

Príklad — Platba cez bankovú VIAMO aplikáciu 

 
 

Bankové VIAMO aplikácie sú voľne dostupné na stiahnutie v AppStore a Google Play. 

  
Tatra banka VIAMO pre Android > https://play.google.com/store/apps/details?id=sk.tb.viamo 

Tatra banka VIAMO pre iOS > https://apps.apple.com/sk/app/tatra-banka-viamo/id644270145 

VÚB VIAMO pre Android > https://play.google.com/store/apps/details?id=sk.vub.viamo 

VÚB VIAMO pre iOS > https://apps.apple.com/sk/app/vúb-viamo/id645513417?l=sk 

 

A čo platba bankovým prevodom? 
Samozrejme, môžete zaplatiť aj bankovým prevodom priamo na účet školy, avšak pamätajte prosím na to, že tieto 
platby neuvidíte na Edupage okamžite, ale až keď škola nahrá bankový výpis a manuálne nepáruje platby na 
platobné predpisy.  

 

 

VIAMO je platobná inštitúcia pod dohľadom Národnej banky Slovenska.  
Číslo povolenia NBS na vykonávanie platobných služieb: č.z. 100-000-133-904 k č.sp. NBS1-000-017-408. 
VIAMO a. s. • Odborárska 21 • 83102 Bratislava 
www.viamo.sk/preskoly 


